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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da 

câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia dezenove (19) 
CONSELM 

do mês de Março do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 19(dezenove) dias do mês de Março do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante, e da Primeira Secretária a Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo; Na segunda Secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva. Presentes os Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Felipe Ferraz Tenório, José 

Nilson de Barros Silva, Francisco Bento Soares, vete da Silva, Luiz Pedro 

Sobral, Gilmar Rodrigues de Oliveira, e Anderson Alan Gomes Vanderley. 

Deixaram de comparecer a Excelentissima Senhor Vereadora: Ivete da Silva e 

os Excelentissimos Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares e José 

Nilson de Barros Silva, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quórum, 

foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emenda. O 

expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações 

a seguir: Indicação número 012/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentíssimo Senhor 

Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como e ao 

llustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras 

deste Municipio, no sentido de que seja feita a reforma e ampliação dos 

Mercados Públicos de Carne e de Farinha, desta cidade; Indicaç�o número 

013/2019, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante, também apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo 

Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que mande colocar piçarra na estrada que liga esta 

cidade ao Distrito de Logradouro dos Leões, bem como mandar passar a 

Maquina Patrol em todas as estradas dos sitios que dão acesso ao referido 
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Distrito de Logradouro, deste Municipio; e Indicação número 014/2019, decowsEL 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oiveira, 

HO 

apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como à llustrissima Senhora Cibelly Cavalcante Vieira, MMD. 

Secretária de Educação deste Municipio, no sentido de que se possivel sejam 

designados dois Guardas Municipais, com a finalidade de prestarem serviços 

durante vinte e quatro horas, na Escola São Geraldo, neste Municipio 

garantindo assim a segurança dos alunos e corpo docente da referida 

instituição, bem como seja visto a possibilidade de interceder junto ao Govermo 

deste Estado, solicitando Patrulha Escolar para rede Municipal de Ensino deste 

Municipio. Em seguida a Excelentissima Senhora Presidente facuttou a palavra 

aos Excelentissimos Senhores Vereadores, ocupando o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva, que agradeceu a Deus pelo dom da vida, em 

virtude da passagem do seu aniversário; o Excelentissimo Senhor Vereador 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, fez uma explanação extensiva a atos de violência 

por parte de alunos, ocoridos na Escola Municipal São Geraldo, localizada 

nesta cidade: em seguida solicitou que fosse consignado na Ata dos Trabalhos 

Legislativo de Hoje, votos de aplausos extensivo a Equipe que faz o Conselho 

do FUNDEB da Educação de Bom Conselho, o qual é composto pelos 

seguintes Membros Conselheiros: Senhora Maria do SocorTo Oliveira de 

Alencar Presidente; Senhora Cláudia Maristela de Almeida - Secretária: 

Senhora Márcia Giane Dantas Vice Presidente, Senhor Manoel Cabral da 

Silva Representante Titular dos Professores da Educação Básica; Senhor 

Josenir Bezera da Silva - Representante Suplente dos Professores da 

Educação Básica; Senhoras: Juliana Karine Vieira de Lucena; Maria Camem 

Severo, Valdira Cordeiro de Araújo Alex, e Sandra da Conceição Segmento 

Mães; Marña Helena Curvelo Segmento Estudante; e Maria Ediane Veiga 

Diretora de Escolas da Rede Municipal: O Excelentissimo Senhor Vereador 

Felipe Feraz Tenório, parabenizou o seu colega vereador Alipio Soares da 

Silva, pela passagem do seu aniversário; a Excelentissima Senhorita 

Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, também parabenizou o 

Vereador Alipio Soares da Silva; Em seguida teceu elogios ao belo Trabalho 

realizado pela Secretária de Educação deste Municipio, Senhora Cibelly 

Cavalcante Vieira, a frente daquela Secretaria; a Excelentissima Senhora 
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co Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, teceu comentários e 

elogios, extensivos a Escola que fica localizada no Distrito de Rainha lzabel, 

deste Município, ora reformada; finalizou suas palavras parabenizando o 

Excelentissimo Senhor Prefeito por ser uma autoridade sempre junto a 

população; o Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos 

Neto, também parabenizou o seu colega Vereador Alipio Soares da Silva, pela 

passagem do seu aniversário; o Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro 

Sobral, parabenizou o seu colega Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, pela 

apresentação da indicação anteriormente aprovada; Em seguida a 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, levou ao 

conhecimento de todos de que o Excelentissimo Senhor Prefeito já está 

tomando às providências necessárias no que diz respeito a segurança nas 

Escolas deste Município. Também parabenizou o seu colega Vereador Alipio 

Soares da Silva, bem como a funcionária desta Casa Senhora Tânia Maria 

Gomes de Almeida, pela passagem de seus aniversários respectivamente; A 

Excelentíssima Senhora Presidente, no uso das atribuições que o cargo Ihe 

confere, parabenizou o Vereador Alípio Soares da Silva, e ao mesmo tempo a 

funcionária desta Casa Senhora Tânia Almeida, pela comemoração dos seus 

aniversários neste mês de março. Em seguida convidou a todos a participar da 

solenidade de inauguração da Unidade Básica de Saúde Luiza Maria de Deus, 

localizada no Sitio Feijão, no próximo dia vinte e dois do mês em curso, às 

15:30 horas. Finalizou suas palavras expressando a admiração que tem ao 

Chefe do Poder xecutivo, pela forma que vem governando este Município, 

onde para cada crítica ele apresenta uma nova obra e consequentemente mais 

uma inauguração. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

sessão, ficando outra marcada para o dia vinte e sete (27) do mês em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de 

Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por 

mim assinada e os demais 
vereadores presentes. Sala das Sessões, emn 

dezenove (19) do mês de março do ano de dois mil e dezenove (19/03/2019). 
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Co luoni ames Das dumalo 
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